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                       EREDMÉNYEK


1. Feladat

(a) A pálya egyenlete:                                                        
[image: image1.wmf].
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(b) A hodográf egyenes szakasz, egyenlete:                      
[image: image2.wmf].
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(c)  A pálya görbületi sugara a 
[image: image3.wmf]0
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 időpillanatban:  
[image: image4.wmf].
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2. Feladat 
(a) Az anyagi pont 
[image: image5.wmf])
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 szögsebessége:                       
[image: image6.wmf].
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(b) Az anyagi pont 
[image: image7.wmf])

(

t

f

 szögelfordulása:                      
[image: image8.wmf].
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(c) Az anyagi pont az indulást követően 
[image: image9.wmf]s
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 múlva áll meg.

3. Feladat 
(a) Az A pontra redukált vektorkettős:         
[image: image10.wmf].
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(b) A kocka elemi csavarmozgást végez, mert 
[image: image11.wmf].
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(c) A centrális egyenes egy pontjának az A ponthoz viszonyított helyvektora:                                                            
[image: image12.wmf].
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A C pontra redukált vektorkettős:           
[image: image13.wmf].
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(d) A centrális egyenes egyenletrendszere (az ábrán bejelölt
[image: image14.wmf]xyz

 koordináta rendszerben):

                                                                       
[image: image15.wmf].
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4. Feladat
(a) A (2) jelű test pillanatnyi forgáspontjának (sebességpólusának) helye az adott koordinátarendszerben:                       
[image: image16.wmf].
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(b) A (2) és (3) jelű testek pillanatnyi szögsebességvektorai és a D pont pillanatnyi sebességvektora:      
[image: image17.wmf].
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(c) A (2) és (3) jelű testek pillanatnyi szöggyorsulásvektorai:   
[image: image18.wmf].
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5. Feladat

(a) Az A, K és B pontok pillanatnyi sebességvektorai:

                                
[image: image19.wmf].
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(b) Az A, K és B pontok pillanatnyi gyorsulásvektorai:

                                      
[image: image20.wmf].
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